

## Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

**Σχολική Μονάδα:** ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΥΔΡΟΥΣΑΣ - 9470175

**Σχολικό Έτος:** 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 18/11/2023

### Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

**Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

**Σχολική διαρροή - φοίτηση**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

**Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

**Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

**Σχέσεις σχολείου - οικογένειας**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

### Διοικητική λειτουργία

**Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας**

**A/A Στόχος Βελτίωσης**

**Σχέδιο Δράσης**

Γενικός στόχος: Ενίσχυση της αποτελεσματικότητας της ηγεσίας και της οργάνωσης - διοίκησης της σχολικής μονάδας από τη Διεύθυνση και τον Σύλλογο Διδασκόντων για τον συντονισμό όλης της σχολικής ζωής και των εκπαιδευτικών διαδικασιών.

Ασφάλεια και υγιεινή διαβίωση εντός του σχολικού χώρου όλων των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας.

Καλλιέργεια κουλτούρας συνεργασίας, συμμετοχικότητας και συλλογικότητας, στην αποτελεσματική οργάνωση της ενημέρωσης εκπαιδευτικών, μαθητών και γονέων/κηδεμόνων.

Αποτελεσματική αξιοποίηση του εκπαιδευτικού προσωπικού, ανάλογα με την εξειδίκευσή τους και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά και ενδιαφέροντά τους.

- 1 Προστασία, αξιοποίηση και εκσυγχρονισμός σχολικών χώρων - υποδομών

Βελτίωση των υποδομών πρόσβασης στη σχολική μονάδα, των ατόμων με κινητικά προβλήματα και η ευαισθητοποίηση των μαθητών και της τοπικής κοινωνίας στην προσβασιμότητα των ΑμεΑ. Όσον αφορά στην πρόσβαση με την τοποθέτηση ασανσέρ στον όροφο του σχολείου.

Κλίμα σεβασμού, εμπιστοσύνης και συναδελφικής αλληλεγγύης, δημοκρατικές διαδικασίες, κουλτούρα επαγγελματισμού, επαγγελματικό διάλογο ανάπτυξη συλλογικής δράσης, στη λήψη αποφάσεων.

Εκπαιδευτικοί: Ευγενία Γάκη, Σταύρος Ζωγράφος, Ιωάννης Σέρτσης, Γεωργία Κωνσταντινίδου

«Προστασία και ασφάλεια στο σχολείο - Μέριμνα για όλους και όλες, χωρίς κοινωνικούς αποκλεισμούς»

## Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

## Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Στόχος στο παρόν Σχέδιο Δράσης είναι η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις και η διαρκής επαγγελματική τους ανάπτυξη, δεξιοτήτων και ικανοτήτων τους για την αποτελεσματική εκτέλεση του έργου τους.

Στο πλαίσιο αυτό θα γίνει αξιοποίηση συλλογικών και συμμαθησιακών μορφών ενδοσχολικής επιμόρφωσης από τους/τις εκπαιδευτικούς της σχολικής μονάδας με σκοπό την ενίσχυση της επαγγελματικής ταυτότητας των εκπαιδευτικών και τη

- 1 συμβολή τους στη διαμόρφωση της σχολικής μονάδας ως κοινότητας επαγγελματικής μάθησης.

«Όσο διδάσκω, μαθαίνω – Δια βίου μάθηση και ενδοσχολική επιμόρφωση»

Επίσης, θα γίνει σχεδιασμός και υλοποίηση επιμορφωτικών δράσεων με τη μορφή της ετεροπαρατήρησης και ανάπτυξης του γλωσσικού, τεχνολογικού και επιστημονικού εγγραμματισμού. Θα αναδειχθεί πολλαπλασιαστικά κάθε προσωπική συμμετοχή εκπαιδευτικών σε Συνέδρια, Ημερίδες, σε προγράμματα Δια βίου μάθησης.

Εκπαιδευτικοί: Δήμου Κυριακή, Ευάγγελος Κουσιπέτκος, Σοφία Κωνσταντινοπούλου, Κωνσταντίνος Μυλωνάς

#### **Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα**

##### **A/A Στόχος Βελτίωσης**

##### **Σχέδιο Δράσης**

Συνέχιση της συμμετοχής των εκπαιδευτικών του σχολείου στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus με τη Διαπίστευση Κοινοπραξίας: 2021-1-EL01-120-sch-000051589, για το τρέχον σχολικό έτος με κωδικό: 2023-1-EL01-KA121-sch-000, για την επαγγελματική τους ανάπτυξη, μέσω της διεύρυνσης και ενίσχυσης των γνώσεων και των δεξιοτήτων τους.

- 1 Πιο συγκεκριμένα, θα επιδιωχθεί η συμμετοχή σε δράσεις με ευρύτερα θέματα, όπως η διαπολιτισμική εκπαίδευση, η εκπαίδευση για την αειφορία, για την κλιματική αλλαγή, κλπ., αλλά και η συνεργασία με εκπαιδευτικούς από άλλες σχολικές μονάδες της χώρας για τον σχεδιασμό προγραμμάτων, τη βελτίωση των πρακτικών τους, την αντιμετώπιση δυσκολιών και τη διάχυση καλών πρακτικών.

Ευρωπαϊκά Προγράμματα και Δίκτυα, Συμμετέχω και Ενεργώ.

Ομάδα Εκπαιδευτικών: Ευγενία Γάκη, Σταύρος Ζωγράφος, Γεωργία Κωνσταντινίδου, Ειρήνη Ψαρουμπά